
 
 

 

 

ENCUESTA SOBRE  
FORMACIÓN DEL PERSONAL DE HOSTELERÍA  

 EN EL MUNICIPIO DE VILLANUEVA DE LA CAÑADA 
(12 Junio 2012) 

 

 

 



 
 encuesta sobre formación  

 
 

1.- Señale el porcentaje de edad de sus empleados 

 
Cualificación muestra 
 

26% 

45% 

13% 

8% 

8% 
Tipo de establecimiento 

Nocturno Rest./Rest. Bar/Rest. Cafet. 
Bar Cafetería / Cafet. Bar 
Otros 

2,6% 
5,3% 

0,0% 
5,3% 

2,6% 
2,6% 

7,9% 

0,0% 5,0% 10,0% 

5% 

20% 

40% 

+50% 

18-25 años 

0,0% 
0,0% 
2,6% 

0,0% 
0,0% 

13,2% 
60,5% 

0,0% 50,0% 100,0% 

5% 

20% 

40% 

+50% 

25-40 años 

0,0% 
2,6% 

0,0% 
2,6% 

0,0% 
15,8% 

10,5% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 

5% 

20% 

40% 

+50% 

40-55 años 

0,0% 
5,3% 

0,0% 
2,6% 

0,0% 
0,0% 
0,0% 

0,0% 2,0% 4,0% 6,0% 

5% 

20% 

40% 

+50% 

+55 años 

  2. Indique en porcentaje el tipo de estudios que tiene el 

personal empleado (camareros, ayudante de cocina, etc.) 

0,0% 

2,6% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

5,3% 

13,2% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 

5% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

+50% 

Titulación universitaria 

0,0% 
2,6% 
2,6% 
2,6% 

0,0% 
0,0% 
0,0% 

0,0% 1,0% 2,0% 3,0% 

5% 

20% 

40% 

+50% 

Cursando estudios 
universitarios 

5,3% 
2,6% 
2,6% 

0,0% 
2,6% 

0,0% 
21,1% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 

5% 

20% 

40% 

+50% 

Bachillerato 

0,0% 
7,9% 

0,0% 
0,0% 

5,3% 
2,6% 

7,9% 

0,0% 5,0% 10,0% 

5% 

20% 

40% 

+50% 

FP (medio o superior) 

FP (medio o 
superior) 

2,6% 
2,6% 
2,6% 

0,0% 
5,3% 

2,6% 
15,8% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 

5% 

20% 

40% 

+50% 

Cursos esp. hostelería 

0,0% 
0,0% 

2,6% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 

23,7% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 

5% 

20% 

40% 

+50% 

Ningún tipo de estudios 
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3. Indique en porcentaje el tipo de estudios que tiene el personal empleado (maitre, jefe de cocina, etc.) 

  4. Indique en porcentaje el tipo de estudios que tiene el personal empleado (gerente, propietario, socios, etc.) 

2,6% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 

5,3% 
28,9% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 

5% 

20% 

40% 

+50% 

Titulación universitaria 

7,6% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 

13,2% 
28,9% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 

195% 

20% 

40% 

+50% 

FP (medio o superior) 

0,0% 
2,6% 

0,0% 
0,0% 

2,6% 
0,0% 
0,0% 

0,0% 1,0% 2,0% 3,0% 

5% 

20% 

40% 

+50% 

Cursando estudios univ. 

2,6% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 

2,6% 
13,2% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 

5% 

30% 

+50% 

Bachillerato 

0,0% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 

2,6% 
13,2% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 

5% 

20% 

40% 

+50% 

Cursos espec. hostelería 

0,0% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 

31,6% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 

5% 

20% 

40% 

+50% 

Ningún tipo de estudios 

2,6% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 

36,8% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 

5% 

20% 

40% 

+50% 

Titulación universitaria 

0,0% 
0,0% 

2,6% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 

10,5% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 

5% 

20% 

40% 

+50% 

FP (medio o superior) 

2,6% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 

2,6% 
7,9% 

0,0% 2,0% 4,0% 6,0% 8,0% 10,0% 

5% 

20% 

40% 

+50% 

Cursando estudios univ. 

0,0% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 

5,3% 
2,6% 

0,0% 2,0% 4,0% 6,0% 

5% 

20% 

40% 

+50% 

Cursos espec. hostelería 

0,0% 
2,6% 

0,0% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 

15,8% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 

5% 

20% 

40% 

+50% 

Bachillerato 

0,0% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 
0,0% 

15,8% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 

5% 

20% 

40% 

+50% 

Ningún tipo de estudios 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

84% 

13% 
3% 

Si  No NS/NC 

 
 
Importancia concedida a la formación 
 

5. ¿Para poder acceder a un puesto de trabajo en su 

establecimiento, requiere de algún tipo de estudios? 

  6. ¿Normalmente cuando contrata a un empleado 

exige experiencia? 

45% 

52% 

3% 

¿Requieren estudios? 

Si No NS/NC 

33% 

19% 
19% 

29% 

¿Cuáles? 

FP/Sup FP/med Bach. Curso/host. 

63% 
16% 

21% 

¿Exige experiencia? 

Si  No NS/NC 

  7. En el caso de contratar a un empleado sin 

experiencia, optaría por 

8. ¿Facilitaría a sus empleados la realización de cursos 

sin coste en horario flexible? 

44% 

56% 

¿Qué tipo de formación le daría a 
un empleado? 

Experiencia propia de la empresa 

Exp. Propia empresa + cursos formación esp. 

¿Facilitaría la realización de cursos? 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 
Intereses de los hosteleros en materia de formación 
 

  9. ¿Estaría de acuerdo en realizar una actividad de intercambio del conocimiento de hostelería con otros establecimientos del extranjero? 

76% 

24% 

0% 

Si No NS/NC 

                  ¿Realizaría actividad con 

establecimientos extranjeros? 

 

60% 

6% 

7% 

7% 

20% 
¿Cuáles? 

Idiomas Nuevas Tecnologías 
Recursos Humanos Financiero/contable 

10. ¿Estaría de acuerdo en conocer la actividad de hostelería de 
otros países? 

11. ¿Estaría de acuerdo en que sus empleados recibiesen 
cursos de formación en mktg? 

81% 

16% 

3% 

¿Querría conocer la actividad hostelera de otros 
países? 

Si  No NS/NC 

84% 

13% 

3% 

¿Estaría de acuerdo en que sus empleados se formasen en 
marketing? 

Si  No NS/NC 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Valore del 1 al 5 los aspectos siguientes en relación con el 

interés para la actividad de su establecimiento 

13. ¿Considera que el trato al público por el personal puede 

determinar el éxito de su negocio? 

0,0 

0,5 

1,0 

1,5 

2,0 

2,5 

3,0 

3,5 

4,0 

4,5 

5,0 4,5 
4,1 

4,9 
4,7 

4,3 

Grado de interés para la actividad del establecimiento 

100% 

0% 

¿Determina el trato al público el éxito de su negocio? 

Si  No NS/NC 


